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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— whpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skiadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czgé¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[al | [B] | [€] | (O

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

W E|C]| D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawnag, np.

@ | l|

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wsZystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1. N

Na rysunku przedstawiono

A. wkretarke.

B. miot udarowy.

C. mieszarke do zapraw.

D. wiertarke wolnoobrotowa.

Zadanie 2.

Do murowania ceramicznych elementoéw palenisk stosuje si¢ zaprawe
A. szamotowa.
B. polimerowa.

C. wodoszczelna.
D. cieptochronng.

Zadanie 3.
Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz ilo§¢ zwiru potrzebnego do wykonania 0,5 m*® mieszanki
betonowej klasy C 16/20.

Receptury robocze na 1 m’ mieszanki betonowej

klasa betonu cement wir piasek woda
C8/10 341 kg 661 | 367 | 2161
C12/16 362 kg 642 | 3511 227 |
C16/20 367 kg 7701 426 223 |

A. 2131
B. 3851
C. 6421
D. 7701

Zadanie 4.
Nalezy wykona¢ $ciane dzialowa z cegly pelnej o grubosci % cegly. Jezeli zuzycie zaprawy na wykonanie
1 m? takiej §ciany wynosi 0,030 m®, to ile zaprawy potrzeba do wykonania 25 m*?

A. 0,375m’
B. 0,50 m’
C. 0,625m’
D. 0,75m’

Zadanie 5.

Kruszywem stosowanym do wytwarzania betonow lekkich jest

A. grys.

B. tluczen.
C. keramzyt.
D. pospoika.
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Zadanie 6.

Jako spoiwo powietrzne do wykonywania zapraw murarskich nalezy stosowaé
A. cement hutniczy.
B. cement murarski.

C. wapno hydrauliczne.
D. wapno hydratyzowane.

Zadanie 7.

Ile zaprawy trzeba zakupi¢ do wymurowania $cian o grubosci 1/2 cegly i powierzchni 28 m?, jezeli zuzycie
podane przez producenta wynosi 35 kg zaprawy na 1 m* $ciany o tej grubosci?

A. 490 kg
B. 490 m’
C. 980kg
D. 980 m’

Zadanie 8.

Oblicz koszt zaprawy potrzebnej do wykonania $cian o powierzchni 50 m? z pustakéw ceramicznych, jezeli
koszt 1 m® zaprawy wynosi 146,00 zt, a do wykonania 1 m” $ciany potrzeba 0,046 m® zaprawy.

A. 230,00 zt
B. 335,80 zt
C. 671,80zt
D. 730,00 zt
Zadanie 9.
Na rysunku przedstawiono strop typu
A. Fert.
B. Kleina.
C. Teriva.
D. Filigran.

Zadanie 10.

Architektonicznym elementem poziomym wystajgcym przed lico muru, ktéry chroni budynek przed
sciekajaca woda, jest

A.  cokot.

B. attyka.

C. gzyms.
D. nadproze.
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Zadanie 11.
Na ktérym rysunku przedstawiono $ciang dwuwarstwowg?

A. B. C. D.

Zadanie 12.

Oblicz na podstawie rysunku powierzchni¢ $cianki dzialowej bez otworéw, wiedzgc, ze wysoko$é

pomieszczenia wynosi 280 cm. @
A, 671m’ 3(3
B. 895m’ ——
C. 8,96m’ 320
D. 9,40 m’
=
(2]
150
150

90

qj |
Zadanie 13.

Do wymurowania $ciany o powierzchni 1 m? zgodnie z KNR 2-02 potrzeba 8,20 szt. bloczkéw z betonu
komorkowego. Na palecie miesci si¢ 48 bloczkoéw. Ile palet bloczkéw nalezy zamoéwi¢ do wymurowania
75 m® §cian?

A 9
B. 13
C. 48
D. 75
Zadanie 14.
Na rysunku przedstawiono rzut klatki schodowej budynku wielokondygnacyjnego. Jest to rzut
A. piwnic. |
B. parteru. 1]
C. kondygnacji ostatnie;j. 8x175%29
D. kondygnacji powtarzalne;. O T | |
(=] \ <
| il \N g
+
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Zadanie 15.

Na rysunku przedstawiono lico muru w wigzaniu

A. polskim.

B. gléwkowym.
C. wozdéwkowym.
D. krzyzykowym.

Zadanie 16.
Na rysunku przedstawiono pierwszg warstwe muru w wigzaniu kowadetkowym.

Na ktorym rysunku widoczna jest druga warstwa?

A. B. C. D.

Zadanie 17.
Material przedstawiony na rysunku jest uzywany do izolacji

termicznych dachow.

termicznych fundamentow.
przeciwwilgociowych dachow.
przeciwwilgociowych fundamentéw.

oSowp

Zadanie 18.

Do wykonania izolacji cieplnej $cian nalezy zastosowac

styropian, papeg.

styropian, welng mineralna.

welng mineralna, masy bitumiczne.
welng mineralng, emulsjg asfaltowa.

SOowp
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Zadanie 19.

Do wykonania $cian fundamentowych nalezy zastosowac

A. pustaki ceramiczne.
B. bloczki betonowe.
C. cegle dziurawke.
D. cegle szamotows.

Zadanie 20.

Bloczek z betonu komdrkowego zostal przedstawiony na rysunku

A. B. C. D.

Zadanie 21.
Do sprawdzania doktadnosci poziomego utozenia poszczegdlnych warstw cegiel nalezy zastosowaé
A. late.
B. poziomicg.
C. warstwomierz.
D. sznur murarski.

Zadanie 22.

Oblicz powierzchni¢ Sciany przedstawionej na rysunku, wiedzac, ze zgodnie z zasadami przedmiarowania
konstrukcji murowych od powierzchni $cian nalezy odejmowaé powierzchnig otworéw wiekszych od 0,5 m?

A. 13,61 m? 1 550 :
B. 14,15m’
2
C. 1541 rn2 fir
D

15,95 m a %

|7D| §|QD

290

Wymiary na rysunku podano w cm.
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Zadanie 23.
Na podstawie danych z KNR oblicz, ile pustakéw ceramicznych Max220 potrzeba do wymurowania $cian
A 426 szt. z pustakow cel_ramicznych Max220
B. 522 szt (wycigg z KNR)
C. 66 ’ Grubos¢ scian Liczba pustakow
- 66 szt. 19 cm 14,90 sztuk
D. 784 szt. 39 cm 22,40 sztuk
Zadanie 24.

Koszt robocizny wykonania $ciany o powierzchni 1 m? z bloczkéw gazobetonowych wynosi 35,00 zt.
Bloczek kosztuje 8,00 zl/szt. Jaki bedzie koszt wymurowania $ciany o powierzchni 15 m?, jezeli na 1 m?
sciany potrzeba 8 sztuk bloczkow?

A, 525,00 zt
B. 960,00 zt
C. 1485,00 zt
D. 4200,00 zt
Zadanie 25.
Podtoze gipsowe przeznaczone do tynkowania powinno by¢
A. gladkie i suche.
B. gladkie i zwilzone.
C. porysowane i suche.
D. porysowane i zwilzone.
Zadanie 26.
Tynk wewngtrzny, charakteryzujacy si¢ twarda i gtadkg powierzchnig imitujacg polerowany marmur, to
A. stiuk.
B. sgraffito.
C. sztukateria.
D. sztablatura.
Zadanie 27.

Na ktérym rysunku przedstawiono oznaczenie graficzne tynku?

e
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Zadanie 28.

Srednia Dopuszczalna
Grubosci tynkéw grubosé najmniejsza grubos¢

w [mm] w [mm]

dla tynkéw zewnetrznych 20 15

dla tynkéw wewnetrznych 15 10

dla jednowarstwowych tynkéw wewnetrznych z fabrycznie suchej zaprawy 10 5

dla jednowarstwowych tynkéw chronigcych przed wodg z fabrycznie suche;j 15 10

zaprawy

P . . zaleznie od
dla tynkow z izolacjg termiczng wymagar 20

Korzystajac z danych zawartych w tabeli wskaz najmniejszg dopuszczalng grubosé¢ tynku z izolacjg
termiczna.

A 5 mm
B. 10 mm
C. 15mm
D. 20 mm

Zadanie 29.

Narzedzie przedstawione na rysunku nalezy zastosowaé do

A. zacierania tynku.

B. narzucania tynku.

C. wyrdwnywania tynku.

D. wyznaczenia powierzchni tynku.
Zadanie 30.

Do zdzierania starego tynku nalezy zastosowac pace przedstawiong na rysunku

A B. C D
Zadanie 31.
Do robét elewacyjnych na budynkach wysokich nalezy wykorzysta¢ rusztowania
A. wiszace.
B. kozlowe.
C. ruchome.
D. samojezdne.
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Zadanie 32.

Oblicz powierzchni¢ $cian do tynkowania z dwoma otworami: okiennym o wymiarach 1,50 x 1,50 ¢cm
1 drzwiowym o wymiarach 2,05 x 0,90 cm, ktorych o$cieza begda tynkowane, w pomieszczeniu o wymiarach

4,20 x 3,30 om 1 wysokoéci 3,0 m. Przedmiarowanie robét tynkarskich wg KNR
A. 40,0 m? (fragment)
B. 42,1m® Tynki i gladzie — [od powierzehni tynkow] odlicza sig
C. 44,1 m> réwniez otwory o powierzchni powyzej 1 m?, gdy nie
D. 462 m2 jest otynkowane oécieze, lub powyzej 3 m’, gdy oscieze
otynkowano. [...]
Zadanie 33.

Oblicz koszt materiatu do tynkowania $ciany o powierzchni 40 m?% jezeli jeden 25-kilogramowy worek
suchej mieszanki tynku mineralnego kosztuje 35,00 zt, a jej zuzycie wynosi 2,5 kg/m>.

A. 100,00 z
B. 140,00 zt
C. 1000,00 zt
D. 1400,00 zt
Zadanie 34.
Uszkodzenie tynku przedstawione na rysunku to
A. peknigcie.
B. wysolenie.
C. zabrudzenie.
D. odbarwienie.
Zadanie 35.

Sprawdzenie, czy tynk odspoit si¢ od podtoza, wykonuje si¢ poprzez

A. potarcie tynku dlonia.

B. ogledziny zewngtrzne.

C. wycigcie kilku préobek tynku.

D. opukiwanie tynku lekkim mtotkiem.

Zadanie 36.

Do naprawy glebokich peknig¢ §ciany murowanej nalezy uzyé
pretow stalowych i zaprawy gipsowe;j.

cegiet dziurawek i zaczynu gipsowego.

cegiel kominéwek i zaprawy cementowe;.
klamer stalowych i zaczynu cementowego.

Sow»
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Zadanie 37.

Do uzupetienia ubytkow w $cianach z cegly petnej nalezy uzy¢
A. cegiel pelnych.
B. cegiet dziurawek.

C. pustakow ceramicznych.
D. bloczkéw gazobetonowych.

Zadanie 38.

Ktory sposréd wymienionych materiatow najlepiej zastosowa¢ do wzmocnienia nadprozy?
A. Liny nierdzewne.
B. Katowniki stalowe.

C. Zetowniki zimnogigte.
D. Narozniki aluminiowe.

Zadanie 39.

Oblicz koszt wyburzenia $ciany o wymiarach 3,5 x 2,8 m, zakladajac, ze za wyburzenie 1 m? trzeba zaptacié
147,00 zt.

A. 147,00 zt

B. 411,60 zt

C. 514,50zt

D. 1440,60 zt
Zadanie 40.

Ktoére z przedstawionych na rysunku narzedzi nalezy zastosowa¢ do skuwania starego tynku?
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